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Kamarádka!!!
A jak je krásně barevná.



	 Již	nyní	jsou	připraveny	divadelní	soubory	na	letní	festiválek,	
který	v	našem		Labutáčku	proběhne	tentokrát	18.	-	19.	června,	
můžeme	se	také	těšit	na	umělce	ze	šumavské	Pohádkové	chalupy	
Mlázovy	od	Kolince,	kteří	přislíbili	udělat	k	festiválku	doprovod-
ný	program.
	 Také	byl	vypracován	projekt	na	 schodiště	ke	kostelu	a	 jsme	
u	problému,	kdo	bude	žádat	o	dotaci,	neboť	 schodiště	není	za-
kresleno	 v	 katastru	 nemovitostí	 a	 je	
sporné,	 jestli	 je	 církve	 nebo	 městy-
se.	Do	 toho	všeho	 se	 stále	potýkáme	
s	 problémy	 naší	 mládeže,	 kdy	 stále	
pevně	doufám,	že	se	vše	v	lepší	obrá-
tí	a	mladí	místo	ničení	všeho	co	 jim	
přijde	 do	 cesty	 přestanou	 likvidovat	
a	začnou	se	chovat	jako	řádní	občané	
našeho	krásného	městyse.
	 Ještě	 musím	 upozornit,	 že	 zadání	 ÚP	 nabírá	 svoji	 podobu	
a	brzo	bude	občanům	předložen	návrh	na	posouzení.
	 S	 přáním	 krásného	 jarního	 počasí	 všem	 našim	 občanům	
	starosta	Jan	Řežábek.

	 Vážení	spoluobčané,
po	krásných	únorových	dnech,	kdy	jsme	si	sluníčka	opravdu	moh-
li	užívat,	přišly	opět	mrazy.	Z	takových	rozmarů	počasí	jsou	nej-
smutnější	naši	zahrádkáři,	neboť	při	slunečních	dnech,	kdy	teplo-
ta	vyšplhala	až	k	deseti	stupňům	se	příroda	opravdu	probouzela	
do	tolik	očekávaného	jara.	Na	zahrádkách	začaly	rozkvétat	sně-
ženky,	rašit	narcisky	a	tulipány,	kterým	následující	mrazy	určitě	
neprospěly.	Totéž	je	u	ovocných	stromů	a	tak	bych	mohl	jmenovat	
jiné	a	jiné	co	rozmary	počasí	poničily.
	 Ve	 spěchu	 zažíváme	 přípravy	 výběrového	 řízení	 s	 firmou	
Grantika	České	spořitelny	na	rekonstrukci	silnic	Žinkovy	–	Březí	
a	Žinkovy	–	Čepinec,	včetně	opravy	mostu	a	složení	komise,	kte-
rá	bude	rozhodovat	o	nejvýhodnější	nabídce.	Nemalé	problémy	
se	vyskytují	při	přípravách	vodovodu	v	Žinkovech,	kdy	ne	všichni	
majitelé	pozemků	jsou	vstřícní	a	těžko	chápou	naši	situaci.	ne-
zbývá	nám	než	doufat,	že	se	dohodneme,	neboť	chceme	-	li	podat	
žádost	o	dotaci	na	projekt	vodovod	+	kanalizace	součsně,	musí-
me	být	připravení	do	října	tohoto	roku	Čas	nám	neúprosně	běží	
a	mnozí	si	to	neuvědomují.

Nový	rok	v	našem	Domově	klidného	stáří	začal	14.	2.	VALEN-
TÝNSKOU	ZÁBAVOU	a	malým	pohoštěním.	Poté	nás	7.	3.	na-
vštívily	děti	ze	základní	školy,	přišly	naše	klienty	potěšit	básně-
mi	k	MDŽ.	Všichni	se	na	ně	vždy	velmi	těší.	Děti	nám	přinesly	
do	domova	hezkou	květinu	a	na	oplátku	od	našich	klientů	dosta-
ly	malou	pozornost,	kterou	sami	vyrobily.	Druhý	den	jsme	oslavi-

li	MDŽ,	kde	si	každý	zazpíval	svoji	oblíbenou	písničku.
Naši	klienti	se	pravidelně	schází	na	kafíčku,	kde	si	nejen	povídají,	
ale	 také	vyrábí	 různé	dekorace	k	danému	období.	Všichi	 se	už	
těší,	až	se	oteplí	a	pojedeme	na	výlet.

Stanislava.Vopalecká,
pracovnice	v	sociálních	službách	v	DKS		Žinkovy

Vánoční	koncert	
v	kostele	sv.	Václava	17.	12.	2010

Život	v	DKS

	 Ze	života	městyse

	 Slovo	starosty

2.

Vánoční	besídka	kokořovských	ochotníků,	19.	12.	2010

Oslava	MDŽValentýnská	zábava

Vystoupení	dětí	ze	ZŠ	k	MDŽ



	 Dne	19.	2.	2011	proběhla	v	Klubu	sv.	Václava	výroční	členská	
schůze	ZO	Žinkovy.	Byl	pozván	pan	Václav	Rajšl,	odborný	po-
radce	pro	pěstování	citrusů,	jádrovin	a	peckovin.		Odborná	před-
náška	byla	doplněna	barevnými	diapozitivy,	což	se	návštěvníkům	
líbilo	a	s	přednáškou	byli	všichni	velmi	spokojeni.	Na	schůzi	byl	
také	odhlasován	pracovní	plán	a	činnost	na	letošní	rok.

	 16.	 4.	 	 oslaví	 zahrádkáři	 50	 let	 trvání	 ZO.	 V	 měsíci	 srp-
nu	 zajistí	 autobusový	 zájezd	 na	 výstavu	 květin	 do	 Staňkova.	
13.	 –	 14.	 8.	 bude	 v	 Klubu	 sv.	 Václava	 otevřena	 výstava	 květin	
k	50.	 výročí	ZO.	Za	 spolupráce	 s	úřadem	městyse	uspořádáme	
zájezd	do	Čimelic,	na	výstavu	ovoce,	zeleniny	a	květin.	Na	všech-
ny	tyto	akce	je	veřejnost	srdečně	zvána.

Josef	Troch,	předseda	ZO	Žinkovy	

	 TJ	Sokol	Žinkovy	pořádal	loni	již	10.	ročník	Silvestrovského	
běhu,	kterého	se	účastnilo	49	běžců.	Soutěžilo	se	ve	třech	katego-
riích	a	to	děti	do	15	let,	ženy	a	muži.	I	letos	zůstala	trať	stejná,	
takže	měřila	3,2	km	a	vedla	okolo	našeho	malebného	městyse.	
Na	trase	běhu	byly	připraveny	dvě	zastávky	s	občerstvením,	kde	
si	 soutěžící	mohli	dát	 teplý	 čaj	a	někteří	 i	něco	ostřejšího.	Nej-
rychlejším	účastníkem	a	výhercem	uzeného	selátka	se	stal	vítěz	
běhu	 Jiří	Čmelínský	ml..	V	kategorii	dětí	vyhrál	Martin	Kovář.	
Kategorii	žen	vyhrála	Markéta	Horová	a	v	mužské	kategorii	se	

stal	vítězem	Jiří	Čmelínský	ml..	Nejmladším	účastníkem	byla	So-
phia	Dassi.	A	tím	nejstarším	účastníkem	byl	jako	každý	rok	Josef	
Šrámek	st.
	 Děkuji	všem	soutěžícím	za	účast	a	také	bych	chtěl	poděkovat	
za	pomoc	s	občerstvením	Romanu	Černému	a	Hance	Punčochá-
řové.	
	 Jistě	se	 již	 teď	všichni	 těšíte	na	 letošní	11.	ročník.	Věřím,	že	
bude	ještě	větší	účast	soutěžících,	jak	v	loňském	roce.

Za	TJ	Sokol	Žinkovy	František	Šrait,	předseda

	 Silvestrovský	běh	2010

3.

Setkání	důchodců	v	Klubu	sv.	Václava,	20.	2.	2011

Kokořovský	Novoroční	pochod	na	prádelskou	poustevnu

	 Žinkovští	zahrádkáři	bilancovali

	 Žinkovští	senioři

...a co housenky,
máte?

Silvestrovský	běh,	31.	12.	2010



kde	vzniká	společenský	(kongresový)	sál	 s	kapacitou	zhruba	45	
míst.	Sál	bude	určen	k	pořádání	svatebních	hostin,	soukromých	
oslav	 či	 ke	 kongresovým	 zasedáním.	 Kompletní	 rekonstrukční	
práce	by	měly	být	dokončeny	do	konce	května	tohoto	roku.

Zámecká kavárna
	 Zámecká	kavárna	je	bohužel	z	důvodu	oprav	administrativní	
budovy	 stále	 uzavřena.	 Věříme,	 že	 rekonstrukce	 	 části	 budovy,	
která	bezprostředně	přiléhá	k	prostorám	kavárny,	bude	dokonče-
na	v	co	nejkratším	čase	a	budeme	tak	moci		kavárnu	opět	otevřít,	
jak	pro	naše	stálé	hosty,	tak	pro	hosty	nové.		Před	znovuotevře-
ním	 připravujeme	 i	 malé	 změ-
ny	v	 interiéru	kavárny,	 takže	se	
máte	 na	 co	 těšit.	 Více	 informa-
cí	 o	 otevíracím	 dni	 naleznete	
na	 našich	 webových	 stránkách	
www.chateauzinkovy.com	 nebo	
na	www.sumava-villas.cz.

Autogramiáda knihy o zámku Žinkovy
	 Rádi	bychom	poděkovali	všem,	kteří	navštívili	naši	zámeckou	

kavárnu	 v	 den	 autogramiády	
knihy	 pana	 Pavla	 Motejzíka-
Zámek	 Žinkovy,	 perla	 jižního	
Plzeňska,	 historicko-turistický	
průvodce.	Autor	 i	my	jsme	byli	
moc	potěšeni,	že	jste	přišli	v	tak	
hojném	počtu	a	doufáme,	že	ti,	
kteří	 si	 domů	 knížku	 odnesli,	
s	ní	prožili	hezký	čtenářský	zá-

žitek	a	potěšilo	je	množství	krásných	dobových,	barevných	i	čer-
nobílých	fotografií.	
	 Pokud	 jste	 autogramiádu	 nestihli	 a	 máte	 na	 tuto	 publikaci	
volné	místo	ve	vaší	knihovně,	můžete	si	knížku	zakoupit	v	kance-
láři	společnosti	Obrapa	s.r.o.,	v	zámecké	kavárně	Chateau	Žinko-
vy	nebo	v	infocentru	městyse	Žinkovy.

Ukázka z hnihy pana Pavla Motejzíka
Zámek Žinkovy, perla jižního Plzeňska:
	 „...Přesto	 Karel	 Wessely	 cítil,	 že	 potřebuje	 jakožto	 nobilito-
vaný	zástupce	středního	stavu	ještě	další	honosnější	sídlo	hodné	
jeho	rodu,	představ	a	baronského	stavu.	Proto	se	rozhodl,	že	vy-
užije	příležitosti	a	získá	do	vlastnictví	velkostatek	Žinkovy.	Ob-
chod	se	mu	vydaří,	a	tak	se	stává	prvním	majitelem	žinkovského	
velkostatku	z	řad	tzv.	nové	šlechty.V	hlavě	nosí	 smělý	plán,	vy-
tvořit	kmenové	sídlo	jeho	rodu,	kolébku	Wesselých,	která	přetrvá	
v	jejich	držení	po	staletí.	Rozhoduje	se	tedy	k	radikální	přestavbě,	
ve	které	mu	nezáleží	na	penězích.	Má	jen	jeden	cíl:	„vše	musí	být	
naplněno	podle	vlastních	romantických	představ	jeho	osoby	a	čle-
nů	 rodiny“.	 Vzorem	 pro	 přestavbu	 objektu	 se	 stal	 údajně	 fran-
couzský	zámek	Candé	v	Montbazonu,	tedy	zámek,	který	si	zvolili	
v	roce	1937	za	místo	svého	soukromého	sňatku	paní	Simpsonová	

	 Vážení	spoluobčané,
doufám,	 že	 jste	 vykročili	 do	 nového	 roku	 stejně	 úspěšně	 a	 plni	
očekávání	jako	my.	Pro	nás	to	bude	vzrušující	rok,	který	jak	dou-
fáme,	přinese	všem	návštěvníkům	Žinkov	mnoho	nezapomenu-
telných	 zážitků.	 Rád	 bych	 využil	 příležitosti	 a	 poděkoval	 všem	
za	podporu	v	minulém	roce.
	 Pokud	 mluvíme	 o	 uplynulém	 roce,	 byli	 jsme	 svědky	 mno-
ha	změn	a	událostí,	které	podpořily	naše	snahy	o	oživení	zám-
ku	Žinkovy.	Především		to	bylo	otevření	zámecké	kavárny	a	vil	
v	parku,	společně	s	několika	kulturními	událostmi,	které	se	kona-
ly	během	celého	loňského	roku.	Nicméně	se	domnívám,	že	jeden	
z	našich	největších	úspěchů	bylo	vydání	historické	knihy	o	zám-
ku,	jejímž	autorem	je	pan	Pavel	Motejzík.	Díky	panu	Motejzíkovi	
vznikl	ucelený	průvodce	historií	zámku,	za	což	mu	patří	náš	dík.	
Myslím	si,	že	vášeň	pana	Motejzíka	pro	náš	region	a	jeho	zápal,	
s	 jakým	region	propaguje,	 je	přínosem	pro	nás	všechny.	 Již	 teď	
se	těšíme	na	naši	spolupráci,	která	bude	pokračovat	i	v	letošním	
roce.	 Připravujeme	 speciální	 víkend	 s	 omezenými	 prohlídka-
mi	 zámku	 zpestřenými	 krátkými	 divadelními	 scénkami,	 jejichž	
motivem	bude	historie	zámku.	 I	v	 letošním	roce	 se	 chceme	zú-
častnit	Dnů	kulturního	dědictví,	které	proběhnou	v	září	 tohoto	
roku	a	pro	které	také	již	nyní	připravujeme	ve	spolupráci	s	pa-
nem	Motejzíkem		speciální	program.	Bližší	informace	o	připra-
vovaných	 akcích	 najdete	 na	 našich	 internetových	 stránkách	
www.chateauzinkovy.com.
	 Pro	letošní	rok	jsme	ale	nezapomněli	ani	na	hudební	události	
a	přichystali	jsme	pro	všechny	návštěvníky	zámku	hudební	léto.	
Každý	 letní	páteční	večer	se	můžete	 těšit	na	vystoupení	hudeb-
ních	skupin	různých	žánrů.	Pro	více	informací	sledujte	naše	in-
ternetové	stránky.
	 Ani	v	 letošní	 roce	nepolevíme	v	našem	záměru	zrekonstru-
ovat	 postupně	 celý	 zámecký	 areál.	 V	 nejbližších	 dvou	 měsících	
hodláme	 dokončit	 rekonstrukci	 administrativní	 budovy,	 v	 níž	

vedle	již	fungující	kavárny	přibude	
nový	sál,	kde	bude	možno	pořádat	
kongresy,	svatební	hostiny	či	rodin-
né	oslavy.		
	 Již	teď	se	těším	na		nadchá-
zející	 léto,	 které	 bude	 nabité	 nej-
různějšími	 kulturními	 událostmi	
a	doufám,	že	se	s	vámi	se	všemi	při	
těchto	událostech	setkám.

	Chuck	R.	Robinson,	provozní	ředitel

Jak pokračuje stavba a ostatní práce
	 Stále	 pokračujeme	 s	 rekonstrukcí	 administrativní	 budovy.	
Byly	dokončeny	krovy	a	v	nejbližší	době	by	mělo	dojít	k	položení	
nové	střešní	krytiny.	Posledním	krokem	rekonstrukce	celé	budovy	
bude	nová	fasáda.	Po	jejím	dokončení	se	do	1.	patra	administra-
tivní	budovy	vrátí	kanceláře	společnosti	Obrapa	s.r.o.,	které	jsou	
v	současné	době	stále	umístěny	v	jednom	z	bungalovů	v	zámec-
kém	parku.	Rekonstrukční	práce	pokračují	 i	 v	přízemí	budovy,	

4.

	 Zámek	Žinkovy



s	vévodou	z	Windsoru,	když	ten	krátce	předtím	kvůli	tomu		ab-
dikoval	na	britský	trůn.	Další	motivy	získali	stavitelé	na	hradech	
naší	 vlasti,	 především	 z	 Pernštejna.	 Plány	 na	 přestavbu	 zadá-
vá	 ihned	 po	 odkoupení	 zámku	 opět	 osvědčené	 vídeňské	 firmě	
Fellner	 &	 Helmer,	 z	 jejíchž	 ateliérů	 byly	 realizovány	 výstavby	
městských	divadel	ve	Vídni,	v	Zürichu,	Hamburku	a	Berlíně	či	
Vřídelní	kolonády	Císařských	lázní	v	Karlových	Varech.	Zároveň	
Karel	Wessely	pověřuje	tuto	firmu	dohledem	nad	stavbou.	Ještě	
téhož	roku	se		zámek	začíná	kompletně	přestavovat.	Původní	tě-
leso	barokního	zámku	zůstává	zachováno	a	je	dále	upravováno.	
Stavba	začíná	tragédií:	hned	v	 její	první	 fázi	se	pádem	z	výšky	
smrtelně	 zraní	 zedník,	 který	 nedlouho	 potom	 umírá.	 Na	 stě-
ně	zámku	se	 tak	objevuje	mimo	jakékoliv	plány	 letopočet	1897	
s	poprsím	zemřelého.	Jeho	kolegové	tím	vzdávají	čest	jeho	věčné	
památce.	Práce	od	té	chvíle	pokračují	dle	hesla:	„Per	aspera	ad	
astra“	–	přes	překážky	ke	hvězdám….“	
	 Více		se		dočtete	v	naší	knížce	Zámek	Žinkovy	–	Perla	jižního	
Plzeňska.

Připravované letní akce na zámku Žinkovy
	 Na	letošní	léto	připravujeme	pro	všechny	návštěvníky	víken-
dová	 hudební	 představení,	 která	 budou	 za	 příznivého	 počasí	
probíhat	před	zámeckou	kavárnou,	za	nepříznivého	pak	uvnitř	
kavárny.	 Vystoupení	 jednotlivých	 hudebních	 skupin	 plánujeme	
vždy	na	pátek	zhruba	od	19:00.	Data	a	časy	upřesníme,	s	blíží-
cím	se	létem,	na	našich	webových	stránkách	www.chateauzinko-
vy.com	nebo	na	www.sumava-villas.cz	a	na	informačních	plaká-
tech.	Těšit	se	již	teď	můžete	na	různé	hudební	žánry,	například	
folk,	blues,	rock	nebo	vážnou	hudbu.	Na	své	si	tedy	přijde	každý.	
	 Několik	termínů	je	stále	volných	a	proto	vyzýváme	začínající	
hudební	seskupení,	která	mají	zájem	vystoupit	a	zahrát	si	v	krás-
ném	prostředí	zámeckého	areálu,	přihlaste	se	na	e-mailové	adre-
se	info@chateauzinkovy.com.

Hudební seskupení

	

	 Vedle	 pravidelných	 pátečních	 hudebních	 vystoupení	 připra-
vujeme	 ve	 spolupráci	 s	 panem	 Pavlem	 Motejzíkem	 speciální	
akci	pod	názvem	„Skoda	by	 se	divil“.	Těšit	 se	můžete	na	ome-
zené	 prohlídky	 zámku,	 zpestřené	 krátkými	 divadelními	 výjevy	
z	historie	zámku,	akce	se	uskuteční	25	-	26.	6.	2011	od	10	hod.	
Přijďte,	těšíme	se	na	vás!

Svatební obřady na zámku
 I	 v	 letošním	 roce	 nabízíme	 možnost	 svatebních	 obřadů	
v	 zámeckém	 areálu.	 Své	 „ANO“	 si	 můžete	 říci	 v	 romantickém	
prostředí	 zámeckého	 parku	
nebo	 v	 historickém	 prostředí	
zámeckého	 nádvoří.	 V	 nově	
zrekonstruovaném	 salónku	
zámecké	 kavárny	 s	 kapacitou	
45	 míst	 vám	 připravíme	 sva-
tební	 hostinu	 dle	 vašich	 přání	
a	 novomanželům	 (ale	 nejen	
jim)	 nabídneme	 romantic-
ký	 pobyt	 v	 našich	 zámeckých	
vilách.	 Rezervaci	 termínu	
a	 podrobnější	 informace	 zís-
káte	 na	 e-mailové	 adrese	
info@chateauzinkovy.com.	
Pozor!	Volné	termíny	ubývají!

S čím právě bojujeme
 Jsme	velice	rádi,	že	i	přes	nepříznivé	zimní	počasí	je	zámec-
ký	park	hojně	navštěvován	turisty	a	návštěvníky.	Chtěli	bychom	
touto	cestou	požádat	všechny,	kteří	se	v	parku	procházejí,	aby	re-
spektovali	soukromí	ubytovaných	hostů	a	nevstupovali	do	těsné	
blízkosti	zámeckých	vil.

Děkujeme!

Co nás trápí
 7.	2.	jsme	byli	v	nočních	hodinách	upozorněni	na	vandalství	
několika	 mladistvých	 na	 budově	 bývalého	 hostince	 „U	 Bílého	
koně“	a		řeznictví,	která	je	naším	majetkem.	I	když	nedošlo	k	vel-
kým	škodám,	rádi	bychom	apelovali	na	rodiče	těchto	výtržníků,	
aby	svým	dětem	vysvětlili,	co	je	to	slušné	chování,	a	že	ničení	ci-
zího	majetku	je	trestný	čin.	Děkujeme	všímavým	spoluobčanům,	
kterým	není	lhostejné,	co	se	v	obci	děje	a	Policii	České	republiky	
za	jejich	včasný	zásah.

Za	společnosti	CROWN	ESTATES	s.r.o.	a	OBRAPA	s.r.o
C.R.Robinson,	provozní	ředitel			

Růže	v	trní

Sedm	Nedostatečných La	Spilka Duo	my	tři
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Olympijské	hry

Vzdělávací	program	živí	draví	ptáci	–	31.	1.	2011

Beseda	s	místními	hasiči	-	Základy	hasičské	terminologie Předávání	slabikářů	v	I.	třídě

Olympijské	hry

Novoroční	sáňkování Vepřové	hody	12.	2.	2011

Plavání

	 Z	naší	školky	a	školy

	 Ze	života	Březí

šikovné dětičky,
já neumím plavat,
kdo mě to naučí?
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Zápis	do	I.	třídy	se	sovičkou	Šikulou		2.	2.	2011

Lyžařský	výcvikový	zájezd	–	Hojsova	Stráž	-		Šumava	–	7.	2.	–	12.	2.	2011

	 Je	tu	březen,	a	ten	býval	v	druhé	polovině	20.	století	tzv.	mě-
sícem	knihy.	V	dnešní	době	se	mluví	o	březnu,	jako	o	měsíci	in-
ternetu,	ale	mám	za	to,	že	měsícem	knihy	pro	řadu	z	nás	zůstal.	
V	každém	případě,	než	nastane	
opravdové	 jaro,	 přijdou	 ještě	
dny,	 kdy	 je	 člověk	 raději	 doma	
než	na	polospící	zahrádce,	a	tak	
si	 čtení	 můžeme	 ještě	 pořádně	
užít.	 	 Pro	 tyto	 okamžiky	 dopo-
ručuji	 knihu	 nepřiliš	 „tlustou“	
(jako	byly	ty	předchozí),	psanou	
lehčím	 slohem	 (autor	 je	 přede-
vším	 znám	 jako	 romanopisec,	
např.	u	nás	vyšlá	díla	 „Svobod-
ný	Francouz“nebo	„	Láska	a	re-
voluce“	 ).	 Spisovatel	 se	 jmenuje	
Piers	Paul	Read		(nar.	7.3.	1941)	
a	pochází	z	Anglie.	Dílo	pak	nese	
název	Templáři.
	 Tento	 mytizovaný	 a	 do	 jisté	 míry	 i	 tajuplný	 rytířský	 řád	
vznikl	 na	 obranu	 křesťanství	 s	 povinností	 vojensky	 zasahovat	
všude	tam,	kde	byla	křesťanská	víra	v	ohrožení.	Počátek	příběhu	
templářů	nás	vrátí	o	více	než	tisíc	let	nazpět,	do	doby,	kdy	I.	kři-
žácká	výprava	z	Evropy	vysvobodila	roku	1099	Jeruzalém	a	Ša-
lamounův	chrám	z	nadvlády	 islámu,	pod	níž	 se	nacházel	 čtyři	
století.	Na	obranu	jeruzalémské	baziliky	Božího	hrobu	–	Templu	
a	k	ochraně	ostatních	svatých	křesťanských	symbolů,	byli		povo-
láni	 	právě	templářští	rytíři.	 	Z	autorovy	předmluvy	si	dovoluji	
ocitovat	:	„…	V	příběhu	templářů	najdeme	řadu	…	paralel	mezi	
minulostí	 a	 současností.	 V	 císaři	 Friedrichu	 II.	 (1195-1250)	 se	
nám	 představuje	 vládce,	 vyznačující	 se	 výstřední	 amorálností	
svých	 skutků	–	podobně	 jako	před	ním	Nero	a	dlouho	po	něm	
Hitler.	Středověká	koncepce	Svaté	říše	římské	se	pozoruhodně	po-
dobá	představám	zakladatelům	Evropské	unie.	Syrská	vražedná	

sekta	assassinů	má	své	předchůdce	v	židovských	sikariích	a	ná-
sledovníky	v	 sebevražedných	atentátnících	Hizballáhu.	…Jen	 si	
vzpomeňme,	kolik	arabských	vůdců,	od	Násira,	až	po	Saddáma	
Husajna	(a	 také	po	Usáma	Bin	Ladina	–	vložil	 JP),	aspirovalo	
na	úlohu	moderního	Saladina	a	toužilo	potřít	nevěřící	v	novodo-
bé	bitvě	u	Hattínu	…	“.			Kniha	je	plná	fotografií	dobových	Ilu-
minací,	map	a	míst	či	hradů,	které	templáři	ve	své	době	obývali.	
Přeji	Vám	příjemné,	poučné	a	vzrušující	počtení,	opět	vybízející,	
mj.	k	zamyšlení	nad	dnešním	světem.
	 Protože	mysterium	templářů	je	prostřednictvím	četby	u	Vás	
doma,	doplňte	si	tento	dojem	douškem	červeného	vína.	Na	mo-
ravském	 Velkopavlovicku	 se	 nachází	 obec	 Čejkovice.	 V	 ní	 pak	
nalezneme	sklepy,	které	jsou	pojmenovány,	jako	sklepy	Templář-
ské.	O	o	jejich	velikosti	se	dodnes	vyprávějí	legendy.	Tyto	mohut-
né	sklepy	z	13.	století,	jimiž	může	projet	ozbrojenec	na	koni,	jsou	
odnepaměti	 využívány	 pro	 uskladnění	 a	 zrání	 vín.	 	 V	 součas-
nosti	je	zpřístupněno	jen	650	metrů	sklepení.	Mar-
ketingové	 uchopení	 místní	 	 věrohodné	 templářské	
legendy,	Vám	pak	umožní	potkat	 se	 s	 celou	 řadou	
vín,	která	nesou	označení	po	tomto	rytířském	řádu.	
Z	nich	můžete	ochutnat	např.	Rulandské	modré-vý-
běr	z	hroznů	2008,	suché.	Víno	je	světle	granátové	
s	 třešňovými	 odlesky.	 V	 ušlechtilé	 vůni	 převládají	
tóny	 jahodové	 marmelády	 a	 sušených	 peckovin,	
podpořené	 dlouhou	 macerací.	 Chuť	 je	 strukturo-
vaná,	 vyvážená,	 tvořená	 kombinací	 zralé	 švestky	
a	mléčné	čokolády.	Za	0,7	l	zaplatíte	do	250,-	Kč.
A	k	úplnosti		ještě	údajně	dochované	rčení	Templá-
řů	:		„	Víno	je	silné,	král	silnější,		žena	je	nejsilnější,	ale	pravda	...	
ta	je	přemůže	všechny“.

	Jiří	Pomahač
Piers	 Paul	 Read:	 Templáři,	 Nakladatelství	 	 BB	 Art	 2001	
a	II.	vydání	2010,	299	stran,	u	knihkupce	240	,-	Kč.
Informace	o	vínu	z		www.templarske-sklepy.cz
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	 Kniha	se	sklenkou	vína	anebo	naopak…
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	 Nad	 výstavou	 převzal	 záštitu	 hejtman	 Plzeňského	 kraje	
pan	Milan	Chovanec,	účast	přislíbili	zástupci	Japonského	velvy-
slanectví	a	další	významní	hosté.
	 Pěstitelé	a	sběratelé	z	celé	České	republiky	vystavují	110	bons-
ají	a	80	suiseki.
Doprovodný	program:
V	sobotu:	 Demo	 -	 L.	 Šebek,	 Přednáška	 o	 suiseki	 -	 I.	 Bárta,		
	 	 Čajovna	 -	 Z.	 Nepustil	 ,	 Workshop	 -	 Greenhorni,	
	 	 Feng-shui	 -	 M.Štaif,	 Aukce	 Japonských	 starožitností,	
	 	 cvičení	Chi-kung	-	D.	Tkadlčík
V	neděli:	 Demo	 -	 L.	 Šebek,	 Tradiční	 čínská	 medicína	
	 	 -	 J.	 Krameriová,Workshop	 -	 Greenhorni,	 Floristika	
	 	 -	 J.	Harastes	Ukrajina,	cvičení	Tai-chi	-	D.	Tkadlčík,	
	 	 Čajový	obřad	-	Z.	Nepustil,	Orient.	tanec	-	H.	Černá,	
	 	 Workshop	-	výroba	korálků	J.	Wudy.		
Očekáváme,	 že	 jedním	 z	 vrcholů	 výstavy	 bude	 sobotní	 auk-
ce	 japonských	 starožitností,	 zajišťuje	 ji	 „Japonsko	 v	 Čechách“	
(dražené	 artefakty	 budou	 měsíc	 před	 výstavou	 zveřejněny	 na	
www.bonsai-dnes.cz).

	 Pro	 děti	 bude	 připra-
ven	 nafukovací	 hrad	 za-
půjčený	 Českomoravskou	
stavební	spořitelnou.	Rov-
něž	 bude	 zajištěn	 prodej	
bonsajových	 potřeb	 a	 po-
třeb	pro	zahrady.
	 Věříme,	 že	 i	 letošní	
výstava	 přinese	 návštěv-
níkům	 příjemný	 zážitek	
a	nové	inspirace.																																=		Myšlenka	výstavy		=
SEZNÁMENÍ NÁVŠTĚVNÍKŮ S KULTURNÍMI TRADICEMI 
ZEMĚ VYCHÁZEJÍCÍHO  SLUNCE 

Podrobné	 informace	 -	 Karel	 Vošahlík,	 tel.606	 237	 879,	 e-mail:	
bonsaimerklin@seznam.cz,	noskova.bonsaimerklin@seznam.cz																																																																								

Dlažby, Obklady - Plánička Plánice
Prodej keramických obkladů a dlažeb

TRVALE NÍZKÉ CENY !!
Kompletní dodávka zboží včetně obkladačských prací

Možnost zdarma dopravit zakoupené zboží k zákazníkovi

 E-mail: milan.planicka@seznam.cz

Tel: 376 394 264 Po-Pá: 7-17 hod
Mob: 737 733 022 So: 7-12 hod 

Užijte si masáž i v pohodlí vašeho domova.

Masáže, Andrea Karhanová, Žinkovy
Objednávky: tel.: 776 142 832

Masáže

relaxační a sportovní masáže
medová masáž, baňkování,

čokoládová masáž, Breussova masáž,
lymfatická masáž (celulitida, hubnutí),

Hot Stones - masáž horkými lávovými kameny,
Ájurvédské Snéhan masáže

indická masáž hlavy, reflexní masáž

BONSAI MERKLÍN 2011 28. 5. - 29. 5. 2011
8.ročník výstavy bonsají a suiseki, který se bude konat na zámku v Merklíně u Přeštic. 

S kominíkem Františkem Palackým je domluveno, že obejde všechny části městyse a v do-
mácnostech, ve kterých budou mít zájem, provede revizi komínů. Přesný termín jeho ná-
vštěvy ještě není znám, jedná se pravděpodobně o druhou polovinu dubna. Prosíme tedy 
sledujte úřední desku městyse Žinkovy, kde termín bude určitě vyvěšen, spolu s dalšími  
 pokyny. Samozřejmě se vše dozvíte také z místního rozhlasu a informačních SMS. 

Připomínáme všem, kteří si zakoupili vstupen-
ku na muzikál Kat Mydlář, že se na představe-
ní odjíždí 16. 4. 2011 ve 14 hodin, z náměstí 
ze Žinkov. Lístky budou rozděleny v autobuse.
Pro zájemce je připravena přednáška 
JUDr. Jiřího Pomahače o popravě 27 českých 
pánů, která se uskuteční na Staroměstském 
náměstí.

	 Výstava	bonsaí	v	Merklíně

Info	z	úřadu

Kalamajka mik mik mik oženil 
se kominík.Vzal si ženu z Dobrušky,

uhodil s ní do hrušky...


